R.H.C.U. No. 05/15

Tarija, julio 03 de 2015

VISTOS:

La renuncia del Lic. Carlos Cabrera Iñiguez, a las funciones de Decano de la Facultad de Ciencias Económicas y Financieras y consecuente designación del Lic. Ronald Delgado Barea como Decano de dicha Facultad. 

El proyecto de Convocatoria para Elección de Vicedecano de la Facultad de Ciencias Económicas y Financieras, de la Universidad Autónoma “Juan Misael Saracho”, gestión 2015 – 2017, presentado en la sesión del HCU del 03-07-15.

CONSIDERANDO:

Que, mediante R.R. No. 44/2015 de fecha 11 de febrero de 2015, se designa al Lic. Ronald Delgado Decano de la Facultad de Ciencias Económicas y Financieras, aplicación del art.141 del Estatuto Orgánico de la Universidad, hasta la conclusión del mandato de las autoridades Facultativas – 2017, en  con todas las funciones y atribuciones conferidas por el Art. 139 del E.O.U.

Que, mediante R.R. No. 44/2015 de fecha 11 de febrero de 2015, a partir del 09 de febrero de 2015, se designa al Lic. Hernán Flores Rivera, temporalmente como Vicedecano interino de la Facultad de Ciencias Económicas y Financieras, en el marco del Reglamento de Suplencias de Autoridades Facultativas vigente. 
Que, al no estar explícitamente definido en el E.O.U. la designación de Vicedecano Titular para el resto de la gestión de 4 años por los que son elegidas las autoridades facultativas, en una anterior oportunidad, el H. Consejo Universitario, en base al Informe Legal Nº487/2014, aplicó por analogía el art. 72 del E.O.U. para la elección del Vicedecano de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas, por lo que existe jurisprudencia al respecto.

Que, en sesión del HCU de fecha 03 de julio del año en curso, luego de un amplio debate, se aprobó la Convocatoria para la Elección de Vicedecano de la Facultad de Ciencias Económicas y Financieras.   

POR TANTO, EL HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO

RESUELVE:

Art. 1ro.
Aprobar la Convocatoria para elección de Vicedecano de la Facultad de Ciencias Económicas y Financieras, gestión 2015 – 2017, documento que sin ser transcrito forma parte de la presente resolución.
Art. 2do.
Tome nota de la presente resolución toda la comunidad universitaria.

REGÍSTRESE, HÁGASE CONOCER Y CÚMPLASE

M.Sc. Ing. Marcelo Hoyos Montecinos 

             PRESIDENTE H.C.U.

                                                         es conforme

                                                                                     M.Sc. Lic. Clovis Gustavo Succi Aguirre  

                                                                                               SECRETARIO GENERAL
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