UNIVERSIDAD AUTONOMA “JUAN MISAEL SARACHO”
         DEPARTAMENTO DE AUDITORIA INTERNA
RESUMEN EJECUTIVO

Informe de Auditoria Interna U.A.I. Nº 06/2014, correspondiente a la Auditoría Especial sobre la elaboración y ejecución  de los programas de maestrías de odontología, correspondiente al periodo terminado al 31 de diciembre de 2013, el alcance de nuestro examen se basó en información proporcionada por  la Secretaria de Educación Continua y otros, ejecutada en cumplimiento al POA-2014 de la Dirección de Auditoria Interna.
El objetivo del examen es emitir una opinión independiente sobre el cumplimiento del ordenamiento jurídico administrativo y otras normas legales aplicables y obligaciones contractuales, sobre el proceso de elaboración y ejecución de maestrías de odontología.

El objeto del examen es la documentación que respalda la elaboración y ejecución de los programas de maestrías de odontología, tales como: Estatuto Orgánico de la Universidad Autónoma Juan Misael Saracho, convenio de intercambio académico científico entre la facultad de la Universidad de Buenos Aires y la facultad de odontología de la U.A.J.M.S. convenios interinstitucionales, programas de las maestrías, Resoluciones del Honorable Consejo Universitario, trabajos de tesis y otros.
RESULTADOS DEL EXAMEN

Como resultado de los procedimientos aplicados durante la auditoría especial sobre la elaboración y ejecución  de los programas de maestrías de odontología, determinamos las siguientes deficiencias:

· Programas de maestrías de odontología, no incluidos en el Registro Nacional de Programas de Posgrado del Comité Ejecutivo de la Universidad Boliviana.
· Programas de maestrías en odontología con  información incompleta.
· Falta del título o grado académico del docente responsable de dictar la maestría en odontología.
· Deficiencias en la etapa de ejecución de las maestrías y defensa de tesis.
· Falta de supervisión y seguimiento al convenio firmado con la Fundación IPENO
