UNIVERSIDAD AUTONOMA “JUAN MISAEL SARACHO”
         DEPARTAMENTO DE AUDITORIA INTERNA
RESUMEN EJECUTIVO

Informe de Auditoria Interna U.A.I. Nº 12/2014, correspondiente a la Auditoria SAYCO al Sistema Presupuestos, el alcance de nuestro examen comprendido la revisión de las operaciones y actividades realizadas en el periodo entre  el 1º de enero al 31 de diciembre de 2013, ejecutada en cumplimiento al POA-2014 de la Dirección de Auditoria Interna.

El objetivo del examen es emitir una opinión independiente sobre el diseño, la implantación y funcionamiento del Sistema de Presupuestos y el cumplimiento de las normas generales y específicas que regulan su accionar.
La documentación que genera el Sistema de Presupuesto vigente en la Universidad, establecido en la Ley Nº 1178 a través del cual se procesan las operaciones.

Como resultado del examen realizado se identificaron las siguientes deficiencias de control interno, habiéndose emitido las recomendaciones necesarias para subsanar las mismas.

· Procedimientos para la protección física de los documentos generados en la formulación y seguimiento de la ejecución presupuestaria.

· Procedimientos para la formulación presupuestaria, la ejecución y el seguimiento y evaluación del presupuesto, que determinen plazos para la elaboracióndel anteproyecto de presupuesto institucional

· Deficiencias en la documentación generada en los presupuestos

· Elaboración del Presupuesto  de Recursos

· Seguimiento y evaluación de la Ejecución Presupuestaria
· Falta de coherencia entre los importes del presupuesto institucional aprobado y la documentación de respaldo presentada por la Unidades Ejecutoras de la entidad.

