HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO EXTRAORDINARIO
JUEVES 02 DE JUNIO 2022
ORDEN DEL DIA: 
ELECCION Y POSESION DEL COMITÉ ELECTORAL, PARA LA ELECCION DE AUTORIDADES UNIVERSITARIAS Y FACULTATIVAS, GECTION 2022 – 2026
SIENDO HORAS 10:30 SE DA INICIO AL HCU, VERIFICANDO EL QUORUM RESPECTIVO.
CON LA PARTICIPACION DE 48 DOCENTES Y 50 ESTUDIANTES SE VERIFICA EL QUORUM.
EL SEÑOR PÓNE EN CONSIDERACION EL ORDEN DEL DIA. EL CUAL ES APROBADO.
PIDE LA PALABRA LA LIC. DORIS ALVARADO. HACE CONOCER QUE EN LA CARRERA DE ENFERMERIA SE HICIERON TESTEOS POR EL COVID,  , INFORMA QUE SE DETECTARON UN ELEVADO PORCENTAJE DE CASOS POSTIVOS, PIDE QUE SE GENERALIZE ESTOS TESTEOS A TODA LA U, Y QUE SE ANALICE LA POSIBILIDAD DE VOLVER A LA VIRTUALIDAD.
 EL DR. J. RODRIGUEZ SE APOYA LA SOLICITUD DE LA LIC. ALVARADO, PIDE QUE SE HAGA TESTEOS A TODA LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA.
DRA AGUEDA BURGOS. INDICA QUE QUEIRA LA PRESENCIALIDAD, PERO QUE EN UNA PRUEBA QUE TOMO DE FORMA PRESENCIAL, HABIA MUCHOS ESTUDIANTES CON SINTOMAS DE RESFRIO, PIDE QUE SE HAGAN TESTEOS, ADEMAS PIDE QUE TANTO DOCENTES COMO ESTUDIANTES SE VACUNEN YA QUE LA VACUAN SALVO MUCHAS VIDAS. PIDE QUE SE TOMEN MEDIDAS MAS RADICALES, SE DEBE ANALIZAR SI SE SUSPENDE LA PRESENCIALIDAD.
DRA. OLGA: HACE CONOCER  QUE PEDIRA INFORMES AL SEDES , SE CONSULTARA CON LOS DECANOS PARA TOMAR UNA DECISIÓN SOBRE LA SOLICITUD DE SUSPENDER LA PRESENCIALIDAD. COMO AUTORIDADES TENEMOS LA OBLIGACION DE PRECAUTELAR LA SALUD DE TODOS.
LIC. SAMUEL ROJAS: SOLICTA QUE A LAS PROVIANCIAS SE LAS TOME EN CUENTA SOBRE LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD QUE SE TOMARAN.
SE DA LECTURA A UNA CARTA ENVIADA POR UN GRUPO DE ESTUDIANTES DE BASE
DENUNCIAN QUE EL ULTIMO PROCESO ELCTORAL DE LA FUL, NO CONTINUO POR QUE FUE TRANCADO POR EL ULTIMO RECTOR Y POR MAX MENDOZA, CONFORMANDO UNA FIGURA ILEGAL COMO ES LA FUL TRANSITORIA, EL PROCESO ELECTORAL SE COMPLICO CON LA PANDEMIA, LA CARTA SIGUE, INDICANDO QUE HABRA PROBLEMAS LEGALES POR SESIONAR CON LA FUL ILEGAL.
PIDE AL RECTOR INTERINO INCIAR LAS DILIGENCIAS PARA INVESTIGAR ESTA IRREGULARIDAD. PIDE NO DARLE PARTICIPACION AL UNIV. ALBERTO QUISPE, NO ASIGNARLE EL MANEJO DE NINGUN RECURSO ECONOMICO, SOLICITAN UNA COPIA DE LA DESIGNACION ILEGAL POR PARTE DE MAX MENNDOZA, LA MISMA QUE SERA UTILIZADA COMO EVIDENCIA EN EL PROCESO LEGAL POR EL IMCUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA CONSTITUCIONAL 875 DEL 20 DE DICIEMBRE DE 2018.
CONTINUAN: LOS ESTUDIANTES DE BASE SEGUIREMOS CON ESTA LUCHA Y NO PERMITIRAN QUE NADIE SALGA EN DEFENSA DE ESTOS DIRIGENTES QUE ESTAN USURPANDO FUNCIONES CON UNA FUL TRANSITORIA  ILEGAL.
ANTE VERSIONES DE INTEGRANTES DEL HCU, Y SEGUN EL ART. 43 DEL E.O (HABLA DEL QUORUM), CONSIDEERAN QUE LA AUSENCIA DE LOS TRES INTEGRANTES DE LA FUL TRANSITORIA  (ALBERTO QUISPE; LETICIA CHOQUE Y JOSE PEDRAZA) NO AFECTARA EL QUORUM NECESARIO, ADEMAS ESTAN USURPANDO FUNCIONES POR LO QUE DEBEN SER RETIRADOS DEL HCU.
DR.LEMA : SI SE DEMUESTRA LA ILEGALIDAD DE ESTOS DIRIGENTES, ESTE HCU NO PODRIA SEGUIR, POR QUE EL QUORUM LO HACEN DOCENTES Y ESTUDIANTES, SI HAY UN ESTAMENTO QUE ES INHABILTADO EL HCU NO TIENE RAZON DE SER DE CONTINUAR.
EL RECTOR PREGUNTA: QUIEN ACREDITA A LA FUL? LA CUB, POR LO TANTO HAY UNA ACREDITACION DE LA CUB.
UNIV. A. QUISPE: DA LECTURA A UNA PARTE DE EL ESTATUTO ORGANICO DE LA CUB.
“SON ATRIBUCIONES DEL COMITÉ EJECUTIVO DE LA CUB. QUE EN CASO DE QUE REINE LA ANARQUIA EN UNA FUL, EL COMITÉ EJECUTIVO DESIGNARA A LOS REPRESENTANTES QUE VEA CONVENIENTE, CON CARÁCTER POVISIONAL”. ESTO SE DIO POR QUE EN EL 2018 SE QUEMARON ANFORAS Y SE GASIFICO CUANDO ESTABAN EN ELECCIONES.
INFORMA QUE EL 17 DE JULIO DE 2018 SE ENVIA UNA NOTA A MAX MENDOZA, HACIENDO CONOCER QUE SE CONVOCO A UNA REUNION DE DIRIGENTES DE LA UAJMS, PARA ANALIZAR LA SENTENCIA CONSTITUCIOINAL Y QUE POR DESICION UNANIME SE PIDIO CONVOCAR A UNA REUNION DE DIRIGENTES.
HACE SABER QUE EL 5 DE AGOSTO DE 2019 SE REALIZA LA REUNION DE DIRIGENTES Y ES AHI DONDE SE TOMA LA DECISIÓN DE QUE LA FUL DEBE TENER REPRESENTACION Y LO DESIGNAN A EL COMO EJECUTIVO DE LA FUL , POR SER EJECUTIVO DE ING FORESTAL E INDICA QUE EL DOCUMENTO ESTA FRIMADO POR TODOS LOS EJECUTIVOS DE TODOS LOS CENTROS.
INFORMA TAMBIEN , QUE EL 19 DE AGOSTO DE 2019 LE LLEGA LA ACREDITACION DE LA CUB, NO VE QUE HAYA ILEGALIDAD, ESTO SE DA POR QUE HAY DOCENTES QUE ESTAN DETRÁS DE ESTO, NO QUIEREN QUE HAYA ELECCIONES DE AUTORIDADES, VA JUNTAR PRUEBAS PARA VER QUIENES SON LOS DOCENTES QUE ESTAN DETRÁS DE  ESTO.
TERMINA DICENDO QUE CUANDO TERMINE LA ELECCION DE AUTORIDADES LLAMAREMOS A ELCCION DE LA FUL Y DE LOS CENTROS. DICE: ME ACUSAN DE QUERER PONER UN RECTOR.  COMO VOY A PONER UN RECTOR SI SON MAS DE 23000 ESTUDIANTES.
[bookmark: _GoBack]DRA. AGUEDA BURGOS: OPINA QUE TRES ESTUDIANTES ( POR LA FUL TRANSITORIA) NO AFECTARA EL QUORUM, HACE UN LLAMADO,  PARA QUE LOS ESTUDOIANTES HAGAN SU ELCCION , SE DEBE DAR EJEMPLO A LA SOCIEDAD. AQUÍ HAY UN PRINCIPIO FUNADMENTAL EN LA U, AQUÍ SURGEN LAS IDEAS POLITICAS, LAS IDEOLOGIAS. SE DEBE APRENDER A VIVIR ENTRE PERSONAS QUE PIENSAN DIFERNTE. CREE QUE EL DIRIGENTE DE LA FUL AL ASISTIR A UNA REUNION CON MAX MENDOZA A PROBOCADO EN EL SECTOR ESTUDIANTIL UN PROBLEMA INTERNO.
TIENE QUE HABER DIVERSIDAD DE PENSAMIENTOS EN LAS ORGANIZACIONES, EN LA FUL, EN LOS CENTROS, EN LA U. ESTAMOS QUEDANDO MAL POR LA NO DEMOCRATIZACION DEL SECTOR ESTUDIANTIL, PIDE QUE ELIJAN SUS DIRIGENTES. PARA RECUPERAR LA CONFIAZA, SE DICE QUE LOS ESTUDIANTES ENTRAN A LA U SOLO A HACER POLITICA, LOS LLAMAN ESTUDIANTES DINOSAURIOS.
PIDE QUE SE HAGA INVESTIGACION DEL POR QUE HAY POCOS ESTUDIANTES QUE ASISTEN A CLASES, HAY UN 20 % QUE NO ASISTE, POR QUE SERA, TRABAJAN? O TENDRAN PROBLEMAS.
MENSIONA QUE SE TUVO UN ESTUDIANTE QUE NO ERA DE LA UAJMS QUE DIRIJIO EL MOVIMIENTO UNIVERSITARIO E HIZO QUEDAR MUY MAL.
LA U SIRVE PARA CREAR LIDERES, LOS LIDERES DEBEN SER LOS MEJORES, PARA QUE ORIENTEN A LOS ESTUDIANTES, LOS QUE ORIENTEN A LA SOCIEDAD.
NO ES RESPONSABILIDAD DEL HCU, EL TENER DIRIGENTES QUE SUPUESTAMENTE NO HAN SIDO ELEGIDOS HAY UNA SECRETARIA GRAL QUE CONTROLA LAS ACREDITACIONES.
CONFIAMOS QUE SE ACREITE CORRECTAMENTE.
UNIV. ABEL ALDANA: INDICA, QUE SE HIZO UN CONSEJO DE DIRIGENTES EN YACUIBA Y QUE SE DESIDIO LLAMAR A ELCCIONES DESPUES DE LA ELECCION DE AUTORIDADES, CONSIDERA QUE SE ESTAN DESVIANDO DEL PUNTO  , LA FUL TIENE SUS ACREDITACION ADEMAS ES UN TEMA ESTAMENTARIO.PIDE QUE SE CONTINUE CON EL ORDEN DEL DIA.
DR. VALDEZ: DESTACA QUE EL COMPOROMISO DE TODOS ES GARANTIZAR LAS ELECCIONES, OPINA QUIEN ACREDITA ES LA CUB Y A LOS DOCENTES LA CUD, EN LA NOTA LEIDA, NO CUSTIONAN LA CONTINUIDAD DEL HCU, SOLICITA QUE LOS ESTUDIANTES OBSERVADOS PODRIAN ABSTENERSE SOLICITA QUE PROSIGA EL CONSEJO, QUE SE ABSTENGAN LOS ESTUDIANTES OBSERVADOS,.
COMO HAY UN IMPEDIMETO DE REALIZAR ELECCIONES DIAS ANTES Y DESPUES DE LAS ELCCIONES DE AUTORIDADES, PROPONE QUE LUEGO DE LAS ELECCION DE AUTORIDADES, LOS ESTUDIANTES PUEDAN ELEGIR LA FUL, MEDIANTE CONSENSOS.
UNIV. MA. VARGAS: DICE: QUE LAMENTABLEMENTE EN EL ANTERIOR HCU , SE HA PISOTEADO AL ESTAMENTO ESTUDIANTIL, PREGUNTA: DONDE SE HA VISTO QUE UN HCU SE META CON EL ESTAMENTO ESTUDIANTIL, NO NOS METEMOS CON EL ESTAMENTO DOCENTE, DICE QUE EL GRITO DE CORDOVA 1918 SE HA ROTO , EL PRINCIPIO DE COGOBIERNO, LA REFORMA ESTUDIANTIL,PIDE RESPETO A LOS ESTUDIANTES, DENUNCIA QUE UN GRUPO DE ESTUDIANTES  SE PRESTAN A UN DOCENTE PARA PERJUDICAR A LA U. BASTA DE PISOTEAR A LOS ESTUDIANTES. TERMINA DICIENDO, QUE SI EL TUVIESE LAS PRUEBAS DEL DOCENTE INVOLUCRADO, LO DIRIA.
TERMINA DICIENDO QUE SI ELLOS NO HACE RESPETAR EL ESTAMENTO ESTUDIANTIL, QUIEN LO HARA, ESTAMOS NOSOTROS PARA HACER RESPETAR A LOS ESTUDIANTES. PIDE QUE SE TRATE EL PUNTO DE  LA CONVOCATORI Y QUE EL ESTAMENTO ESTUDIANTIL SOLUCIONE SUS PROBLEMAS.
SIENDO LAS 11:15, EL SEÑOR RECTOR SOLICITA QUE LOS ESTAMENTOS PRESENTAR PROPUESTAS  PARA CONFORMAR EL CE. SE DA UN CUARTO INTERMEDIO PARA LAS PROPUESTAS.
 DE ACUERDO AL REGLAMENTO, EL COMITÉ ELECTORL ESTA CONFORMADO POR 6 DOCENTES TITULARES Y 5 SUPLENTES , DE PARTE DEL ESTAMENTO ESTUDIANTIL , 7 ESTUDIANTES TITULARES Y 5 SUPLENTES. 
SE REINICIA EL HCU A HRS. 12:20
LA PROPUESTA DEL ESTAMENTO DOCENTE ES
TITULARES
1.- DR. JORGE LEMA MORALES
2.- DR SEVERINO SALVATIERRRA
3.- DRA. RUTH ALARCON 
4.- LIC. MARIO ANGULO
5.- ING. GUSTAVO MORENO LOPEZ
6.- LIC. DARDO CARVAJAL
SUPLENTES
1.- DR. NICOLAS ROMERO
2.- LIC. LEANDRA ROMERO
3.- ING. MARCELOS SALGADO
4.- LIC. CARLOS RODRIGUEZ
5.- LIC. ELIZABETH SORUCO.
PROPUEST DE ESTUDIANTES
TITULARES
1.- UNIV. GUSTAVO MORENO FLORES
2.- UNIV. ABEL ALDANA ARACENA
3.- UNIV. MARIA RENE MOLINA.
4.- UNIV. JESICA KORIA
5.- UNIV. FERNANDO SALDIAS
6.- UNIV. FREDDY CASAZOLA 
7.- UNIV. JAQUELIN DOSSERICH
SUPLENTES
1.- UNIV. DIEGO CASTEDO
2.- UNIV. LETICIA CHOQUE
3.- UNIV. JOSE OSORIO 
4.- UNIV. CRISTHIAN ESTRADA
5.- UNIV. KARLA HIDALGO.
EL ING, MARCELO SALGADO INDICA QUE NO ESTA DE ACUERDO DE FORMAR PARTE DEL C.E. YA QUE NO FUE CONSULTADO. 
EL RECTOR PONE EN CONSIDERACION DEL PLENO, LA LISTA PROPUESTA. ES APROBADA. 
EL RECTOR INVITA A LOS MIEMBROS DEL COMITÉ  PARA PROCEDER A LA TOMA DE JURAMENTO.
DRA. OLGA: COMO AUTORIDADES INTERINAS CONSIDERAMOS MISION CUMPLIDA, EN NINGUN MOMENTO FUE LA INTENSION DE PRORROGARNOS, LO QUE SE QUIERE SON AUTORIDADES LEGITIMAMENTE ELEGIDAS. LOS COLEGAS Y LOS ESUDIANTES TIENEN LA GRAN RESPONSABILIDAD DE TRABAJAR CON RESPONSABILIDAD Y EQUIDAD, QUEREMOS AUTORIDADES QUE DEFIENDAN LA AUTONOMIA UNIVERSITARIA Y QUE NO OCURRA LO DE POTOSI.
DRA. AGUEDA. FELICITA A LOS MIEMBROS DEL C.E. ES IMPORTANTE EL TRABAJO QUE VAN A DESARROLLAR Y AL HABER JURADO, ESTAMOS SEGUROS QUE LLEVARAN ESTE PROCESO CON TRANSPARENCIA, PIDE AL C.E. QUE EN BASE A LAS MODIFICACIONES REALIZADAS AL E.O. , DE INMEDIATO DEBERAN ADECUAR EL REGLAMENTO , HACER EL CRONOGRAMA Y QUE SE PUEDA CONVOCAR A LA BREVEDAD AL HCU PARA APROBAR LA CONVOCATORIA.
A NOMBRE DEL C.E. EL LIC. DARDO CARVAJAL AGRADECE POR LA CONFIANZA HACIA ELLOS Y DICE QUE SE PONDRAN A TRABAJAR A LA BREVEDAD. 
CON LO QUE TERMINA EL HCUE A HRS. 13:30 




